
         

              

GLASILO¹ KRAJEVNE SKUPNOSTI 
SLIVNICA pri Celju

Gorica pri Slivnici, december 2006

URADNE  URE za krajane (se izvajajo na sedežu KS v Kulturnem domu v Gorici):
• TAJNIK (Slavko Novak):   ponedeljek  ter  petek,  od 7.  ure  do  12.  ure  in 

sreda,  od 16. ure do 18. ure.
• PREDSEDNIK (Vladimir Artnak):   petek, od 7. ure do 9. ure.
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Krajevna skupnost 
Slivnica pri Celju,

Gorica pri Slivnici 98,
32363 Gorica pri Slivnici
e-pošta ks.slivnica@siol.net

tel.: 747 8888

V prihajajočih praznikih in novem letu, 
vam želimo obilo družinske sreče ter 

veselo, zdravo in uspešno
NOVO LETO 2007.

mailto:ks.slivnica@siol.net


Spoštovane krajanke in krajani!
Pred vami je »GLASILO« naše KS in je že del  začetih nalog novega 
Sveta Krajevne skupnosti Slivnica pri  Celju. Kot je znano, so za nami 
lokalne volitve,  ki  so tudi  v našo krajevno skupnost  prinesle nov Svet 
krajevne skupnosti in predsednika. 

Vsem krajankam in  krajanom se  zahvaljujemo za  izvolitev.  Prav  tako 
velja  zahvala  za  zaupanje  svetnikom novega  sveta  KS,  ki  so  mi  ga 
izkazali s tem, ko so mi omogočili, da prevzamem še zahtevnejšo nalogo 
znotraj sveta in postanem njegov predsednik. Toda  zavedam se, da bom 
lahko upravičil izkazano zaupanje in izpolnil pričakovanja le s pomočjo 
vseh svetnikov in vas krajank in krajanov.

Pri vodenju se zavzemam predvsem za sodelovanje in zato zmeraj rad 
prisluhnem tehtnim  predlogom.  Če  je  potrebno,   tudi  dobronamernim 
kritičnim  pripombam.  Tako  pa  bom  deloval  tudi  sam  in  pričakujem 
razumevanje za to. Živimo pa v času, ko je vsak dober dosežek za danes 
uspeh,  za  jutri  pa  večja  obveza.  Tega  se  zavedam in  tako  bom tudi 
poskušal delati.

Zahvaljujem se za opravljeno delo  prejšnjemu predsedniku in svetu v 
preteklem mandatu. Čestitam jim, da so uspeli uveljaviti v vodenju naše 
KS  strpnost  in  dogovor  ter  v  okviru  dosegljivega  tudi  možnost 
soodločanja krajankam in krajanom, ki so to želeli. Jaz pa želim, da tudi 
mi nadaljujemo po tej poti. Zahvala in čestitka velja tudi vsem vam in še 
posebej  tistim,  ki  ste  na  kakršenkoli  način  prispevali  k  temu,  da  je 
življenje v naši KS boljše, prijetnejše in prijaznejše.    

Spoštovane  krajanke  in  krajani!  Pričakovanja  in  potrebe  so  ponavadi 
velika,  realnost  pa  je  lahko  zlasti  pri  razpoložljivih  finančnih  sredstvih 
precej omejena. Sam sem realist in tako jemljem tudi vodenje KS. Se pa 
iskreno veselim sodelovanja z vami in pričakujem, da bomo s skupnimi 
močmi premagali čim več težav ter materialno in duhovno bogatili našo 
skupnost.

Predsednik sveta KS Slivnica pri Celju
Vladimir Artnak 

POMOČ PRI ZIMSKEM UREJANJU CEST
Smo že v času zime, čeprav nam le ta še ni  pokazala svojega pravega 
obraza. Kljub temu moramo poskušati biti pripravljeni tudi na sneg in vse 
povezano z njim. Za pluženje velikega dela javnih poti, bo tudi to leto skrbela 
Občina Šentjur.  Dodatno k temu je Svet  KS sprejel  dogovor,  da v okviru 
možnosti krajanom, pomaga še na sledeč način:

• S sofinanciranjem stroškov  pluženja  nekategoriziranih  cest,  ki  ga 
krajani  izvedete  ali  organizirate  sami  (izberete  oz.  dogovorite  z 
izvajalci),  v  omejeni  višini  po  posamezni  VS.  Prejemnike 
sofinanciranja po VS uskladijo na terenu vaški predsedniki.

• Z  omejeno  nabavo  soli  za  posipavanje,  ki  jo  je  možno  po 
predhodnem  dogovoru  z  vaškim  predsednikom,  dvigniti  v  času 
uradnih ur na sedežu KS.

• Z omejeno nabavo peska za posipavanje, ki ga bo KS dostavila na 
izpostavljene  odseke  nekategoriziranih  cest  po  dogovoru  z 
predsedniki VS. 

• In tam kjer je to že dogovorjeno, z organizacijo izvajanja pluženja - 
financirano iz finančnih sredstev  posamezne VS.

Upamo, da nam zima ne bo pokazala vseh zob. Ne glede na to, pa je del 
bremena,  odgovornosti  in  obveznosti  urejanja  dvorišč,  uvozov,  cest  in 
pločnikov  tudi  na  vas  krajankah  in  krajanih.  Poskrbite  z  dobro  voljo  za 
urejenost  in  varnost.  Tako  boste  koristili  predvsem  sebi  in  se  izognili 
nepotrebnim nevšečnostim.
ZBORI VAŠKIH SKUPNOSTI
Nekje  ob  koncu  hladnih  mesecev  v  naslednjem  letu,  bodo  predsedniki 
vaških  skupnosti  sklicali  Zbore  vaščanov  v  vsaki  Vaški  skupnosti.  Poleg 
sestave  vaških  odborov,  boste  prejeli  osnovne  informacije  o  vsebinskih 
usmeritvah dela v naslednjem mandatnem obdobju. Hkrati  pa boste imeli, 
krajanke in krajani, možnost neposredno izraziti svoje poglede na delovanje 
vaše  Vaške  skupnosti  in  širše  na  delo  v  naši  KS.  Zato  vas  že  sedaj 
pozivamo, da se sklicanih zborov vaščanov udeležite v čim večjem številu.  

Predstavniki vaških skupnosti v Svetu KS Slivnica pri Celju:
Gorica – center – Konrad Pušnik (podpredsednik sveta KS), Florjan Potrata, 

Matija Iskra ; Vezovje- Ivan Kukovič; Bukovje –Ludvik Žafran; Javorje – 
Vladimir Artnak (predsednik sveta KS); Paridol, Jelce- Alojz Jevšnik, Andrej 

Hostnik; Voduce – Silvan Šeško; Gorica - okolica – Martin Cmok – ml.
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